SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS MERCACO DE VALORES

2007 MAR 26 PM 12: 02

Ep# 126190

Guayaquil,

RECIBIDO

Sr.

Intendente de Compañías de Guayaquil Ciudad.

De mis consideraciones:

La presente misiva, es para comunicarle que se digne registrar en su institución, el siguiente movimiento del paquete accionario de la Compañía MEPHALSA S.A.

- El señor Francisco Pincay Soledispa con Cédula de Identidad No. 091816948-3, ha transferido 400 acciones que poseía en la compañía, contenidas en el certificado provisional No 01, las mismas que fueron cedidas a favor de la señora Antonia Magalys Mendoza Mora con Cédula de Identidad No. 091412308-8.
- La señorita Patricia Ganchala Yllescas con Cédula de Identidad No. 091644499-5, ha transferido 320 acciones que poseía en la compañía, contenidas en el certificado provisional No 02, las mismas que fueron a favor de la señora Antonia Magalys Mendoza Mora con Cédula de Identidad No. 091412308-8.
- La señorita Patricia Ganchala Yllescas con Cédula de Identidad No. 091644499-5, ha transferido 80 acción que poseía en la compañía, contenidas en el certificado provisional No 03, las mismas que fueron a favor de la señora Julia Mora Zambrano con Cédula de Identidad No. 090482508-0.

Atentamente,

ra Antomá Mågalys Mendoza Mora GERENTE GENERAL

C. I. No. 091412308-8